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教育局 

2019 年全港性系統評估 

小學六年級數學 

評卷參考 

題號  答案  佔分  注意事項  

1 依次為 81  031， 13  081， 8  310 1  

2 1， 3， 9 1 全對才給分  

3 28， 56 1 全對才給分  

4 圈出「小於」  1  

5 0.86 1  

6 依次為 35，5 1 全對才給分 

7 18 1  

8 C 1  

9 
6

7
 1  

10 
1

10
 1  

11 1.33 1  

12 C 1  

13 2.5 1  

14 B 1  

15 1
7

10
 1  

16 

 

公園裏有楓樹 :  

80 × ( 1– 
5

8
 ) 

= 80 × 
3

8
 

= 30 (株 ) 

 

 

1 

 

 

 

1
* 

1
**

 

 

列式分：其他正確計算方法也可

接受 

 

 

答案分（*
 請參考備註） 

表達分（** 請參考備註） 

17(a) 118 1  

17(b) 9

200
 1 

 

18  4  875 1  

19(a) 依次為 1， 45 1 全對才給分  

19(b) 依次為 15， 15 1 全對才給分  

19(c) 依次為  圈出「遲」， 10 1 全對才給分  
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題號  答案  佔分  注意事項  

20(a) 厘米 / cm 1 不接受錯別字  

20(b) 克 / g 1 不接受錯別字  

21 A 1  

22 D 1  

23(a) 200 1  

23(b) 300 1  

24 

 

 

 

小光的平均速率是：  

60 ÷  9.8 

  = 6.1 m/s  

 

1 

 

1
* 

1
**

 

列式分：其他正確計算方法也可

接受 

答案分（*
 請參考備註） 

表達分（** 請參考備註） 

25 B 1  

26 圈出「角錐」，6 1 全對才給分  

27 
菱形﹕C  

梯形﹕A，B 
1 全對才給分  

28(a) D 1  

28(b) C 1  

29(a) 南  1 不接受錯別字  

29(b)(1) 東北 1 不接受錯別字  

29(b)(2) 西北 1 不接受錯別字  

30 A 1  

31 A 1  

32 36 1  

33 

 

 

 

 

 

設一包茶葉的重量是 y 克。  

 

10y  + 100 = 800 

10y  = 700 

y  = 70 

一包茶葉的重量是 70 克。  

1 

 

1* 

1** 

列式分：其他正確計算方法

也可接受  

答案分（ * 請參考備註） 

 

表達分（ * * 請參考備註） 

34(a) 依次為  奇異果，2 000 1 全對才給分 

34(b) 26  000 1  

35(a) 19  000 1  

35(b) 依次為 圈出「多」， 2  500 1 全對才給分  

36 60 1  
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備註：*答案分 (1) 沒有算式（方程），只有正確答案，可給答案分。 

(2) 算式（方程）錯誤，不給答案分。 

(3) 算式（方程）或計算過程表達欠佳，但答案正確，可給答案分。 

 
**表達分 (1) 算式（方程）正確，但答案錯誤，可給表達分。 

(2) 算式（方程）錯誤，不給表達分。 

(3) 表達分包括單位、文字解說、符號（如等號）等整體表現。 


